

HOME
REAL
ESTATE

Pronájem bytu 2+kk, 51 m² - Olgy Havlové



SAVONKIVEI

Užitková plocha	51,00 m ²
Plocha bytu	51,00 m ²
Plocha bytu + balkon	51,00 m ²
Plocha bytu + balkon + terasa	51,00 m ²
Plocha bytu + balkon + terasa + zahrada	51,00 m ²
Plocha bytu + balkon + terasa + zahrada + garáž	51,00 m ²

Technická specifikace: 2+kk, 51 m², Olgy Havlové

Podrobnější popis a podmínky pronájmu jsou uvedeny v smlouvě o nájmu.

Společnost "Home Real Estate" nabízí k pronájmu byt 2+kk o velikosti 51,6 m² v městské části Praha 3 - Žižkov. Plně zařízený byt s lodžii se nachází ve 3. nadzemním podlaží novostavby s výtahem. Dispozici bytu tvoří obývací pokoj s kuchyňským koutem, ložnice, koupelna s toaletou, předsiň a lodžie (3 m²). Kuchyňská linka je vybavená všemi potřebnými elektrospotřebiči (lednice s mrazákem, sklokeramický sporák, trouba a digestoř) a jídelním stolem s židlemi. Ložnice je vybavena rozkládací postelí, skříní a komodou, v obývací místnosti je velký gauč. V koupelně je nainstalována vana a umyvadlo, je pračka. Samozřejmostí jsou kvalitní podlahy a dlažby v celém bytě. Oplocený vnitřní dvorek zpřístupněný jenom pro rezidenty. Bezproblémové parkování na modré čáře. V okolí je veškerá občanská vybavenost - supermarkety Kaufland a Penny, obchody, restaurace, banky a fitness centrum. Poblíž je park Židovské pece a Kino Aero. Dopravní dostupnost: v pěší dostupnosti je autobusová zastávka Vackov a tramvajová zastávka Strážní (tramvaje 1,9,11). Nejbližší stanice metra jsou Palmovka (linka B) a Želivského (linka A). K nastěhování hned Celková cena: 15.500,- Kč nájem + 3500,- Kč poplatky Kauce činí 18 500 Kč. Pro více informací o nemovitosti nebo domluvení prohlídky prosím kontaktujte našeho makléře nebo vyplňte formulář níže, rádi Vám pomůžeme! Společnost Home Real Estate je více než 650 spokojených zákazníků od roku 2014.

ID	34982	Nabídka	Pronájem
Skupina	2+kk	Lokalita	Olgy Havlové 3, Praha 3, Česko
Vlastnictví	Osobní	Užitná plocha	51 m ²
Město	Praha	Městská část	Žižkov
Stav	Realizováno		